



Конкурс бізнес-планів підприємницької діяльності як метод залучення студентів до сучасних форм навчання

На базі ННІ БМ ХНТУСГ ім. Петра Василенка кафедрою організації виробництва, бізнесу та менеджменту був проведений Всеукраїнський конкурс бізнес-планів підприємницької діяльності. Участь у таких заходах кафедра брала неодноразово, крім того, студенти під керівництвом викладачів традиційно посідають призові місця. Цього разу до конкурсу були залучені не лише студенти нашого інституту, а й студенти ВНЗ I-IV рівнів акредитації з усієї України.

Як результат, конкурс викликав велику зацікавленість з боку учасників, адже в сучасному світі спостерігається підвищений інтерес до розробки бізнес-планів підприємств і організації, оскільки бізнес-план є могутнім інструментом, який дозволяє підвищити рівень господарської діяльності підприємства та якості менеджменту. До того ж, конкурс охопив різні напрямки та включив у себе наступні секції: «Ви-

робництво, сфера послуг і торгівля», «Соціальний проект» та «Обслуговуюча кооперація».

На конкурс надійшло близько 60 робіт від студентів з усієї країни. Завдяки плідній роботі експертної комісії на чолі із завідувачем кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту, професором Мазневим Г.Є., переможцями стали лише найкращі бізнес-проекти: Львівський національний аграрний університет, Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка, Коледж переробної та харчової промисловості ХНТУСГ ім. П. Василенка, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.

За результатами конкурсу, у червні в стінах ХНТУСГ ім. Петра Василенка відбулося урочисте нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності.

Церемонію нагородження відкрив ректор університету, академік Нанка Олександр Володимирович, який підкреслив значимість і важливість такого конкурсу, а також зазначив, що нашій країні зараз як ніколи необхідні «свіжі ідеї» та нові бізнес-проекти.

Із найщирішими побажаннями до переможців звернулася директор ННІ БМ, к.е.н., доцент Заїка Світлана Олександрівна, та побажала кожному бізнес-плану знайти свого інвестора.

Студентам-переможцям були вручені дипломи, без уваги не залишилися і наукові керівники, які отримали грамоти за якісну підготовку своїх підопічних.

Гарного настрою присутнім додали виступи талановитих студентів університету.

*ОСТРОВЕРХ Ольга,
к.е.н., ст. викладач.*